

## **GAMPA – Galerie města Pardubic vyhlašuje výběrové řízení na kurátorský projekt pro rok 2025**

GAMPA otevírá v rámci připravovaného výstavního programu pro rok 2025 výběrové řízení, určené nezávislým kurátorům\*kám či kolektivům a jejich výstavním projektům. Koncepce výstavy není tematicky vymezena. Přijímáme výstavní projekty zaměřující se na prezentaci vizuálního a performativního umění jak ve světových, tak i lokálních kontextech. Chceme dát příležitost kurátorským řešením, která mají především za cíl přiblížit současné tendence v umění širší veřejnosti města Pardubic. I s rokem 2025 tak navazujeme na naše dlouhodobé směřování, jehož cílem je realizovat projekty reflektující aktuální otázky a témata rezonující ve společnosti a uměleckém světě.

### **Výstavní projekt otevřené výzvy bude probíhat v období 5/4 – 17/5 2025.**

Ve spolupráci s kurátorem/kurátkou či kolektivem plánuje GAMPA podat grantovou žádost na Ministerstvo kultury ČR a dle možností hledat i jiné zdroje dalšího financování. Předpokládaná výše podpory projektu je 130.000,- na architekturu výstavy a materiály spojené s realizací děl, 230.000,- na umělecké honoráře, kurátorský honorář, doprovodné programy, grafické služby, cestovné apod. GAMPA realizaci výstavy dále podpoří produkčně, technicky, organizačně, ve smyslu propagace i jinak.

### **O nás:**

Společně s Divadlem 29 tvoříme městskou příspěvkovou organizaci Centrum pro otevřenou kulturu, jejímž posláním je podpora a prezentace současného nekomerčního živého a vizuálního umění. Zastáváme názor, že umění není jen dekorace; věříme, že v kontextu dnešní společnosti dokáže pozitivně ovlivňovat své okolí, měnit a dávat věci do pohybu. Naším záměrem je v Pardubicích představovat odvážné a aktuální umělecké projekty, osobnosti regionální scény prezentovat v nadregionálním i mezinárodním kontextu. Místnímu publiku tak chceme přibližovat rozličné formy soudobého uměleckého vyjádření a tím napomáhat kultivaci dnešní komplikované doby a společnosti.

Spíše než výstavy jednotlivých artefaktů se snažíme vytvářet celistvá prostředí. Klademe důraz na otevřený dialog a vzájemné porozumění, projekty vznikají vždy v citlivé diskuzi kurátora, kurátorky či kurátorů s participujícími umělci či umělkyněmi, i s širším galerijním kolektivem.

V minulém roce se novým působištěm Galerie města Pardubic stal areál Automatických mlýnů, kde na půdorysu bývalého skladu balené mouky vznikla stavba architekta Jana Šépy, jež se stala novým sídlem naší městské galerie, jakož i vzdělávacího centra – Sféry. Tato změna nám přináší nejen větší výstavní sály, ale též vhodnější a kvalitnější prostorové zázemí – lektorský ateliér, dílnu a sklad a dva rezidenční ateliéry. Prostřednictvím otevřeného výběrového řízení chceme dát příležitost nezávislým kurátorům\*kám či kolektivům a jejich projektům, podporovat síťování a možnosti další spolupráce.

### **Příhlaška do výběrového řízení musí obsahovat:**

- strukturovaný profesní životopis s přehledem dosavadní kurátorské činnosti – jméno, adresu, kontaktní telefon a e-mail
- stručný popis zamýšleného výstavního projektu včetně vystavujících a jejich portfolií či odkazů na jejich webové stránky (případně i jejich konkrétních děl, existují-li) v rozsahu 1–2 stran formátu A4
- nástin rozpočtu (s případným uvedením dalšího krytí)

- jakýkoli vizuální doprovod je vítán, není však podmínkou

**Uzávěrka podání přihlášek je 10. září 2024.**

Přihlášku včetně všech povinných příloh zasílejte na e-mail [info@gmpardubice.cz](mailto:info@gmpardubice.cz).

Do hlavičky zprávy uveďte **“Výběrové řízení – kurátorské projekty”**.

**O vybraných projektech rozhodne umělecká rada GAMPY a to s ohledem na následující kritéria:**

- kvalita a profesionalita zpracování konceptu výstavního projektu
- zasazení do současného uměleckého a společenského kontextu
- čitelnost sdělení
- realizovatelnost
- odbornost kurátorů

**Na základě výběrového řízení vybereme jeden výstavní projekt.** O výsledcích výběrového řízení budeme informovat **do 20. září 2024.**

Výsledky budou publikované na webových stránkách galerie a jejích sociálních sítích, všichni uchazeči budou o výsledcích výběrového řízení informováni e-mailem. Galerie si vyhrazuje právo přihlášené projekty archivovat.

**Jakékoli dotazy vám rád zodpoví Vojtěch Novák**

Kontakt: [vojtech.novak@gmpardubice.cz](mailto:vojtech.novak@gmpardubice.cz), 728 754 547

**Přílohy:** [plán galerie](#)

Těšíme se na vaše projekty!

**GAMPA** – Galerie města Pardubic

Automatické mlýny 1963, 530 21 Pardubice I, [www.gmpardubice.cz](http://www.gmpardubice.cz)

GAMPA si vyhrazuje právo zcela odstoupit z výběrového řízení v případě nedostatečného počtu zájemců či pokud nebudou projekty na požadované úrovni.